Jeloljiik az ABC kezd§ betiivel az 1. abra szerint a tabldzat mezdit, és rendezziik &t a mezdket a 2. dbra szerint.
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A javasolt atrendezés szerint harom mezének akkor és csakis akkor van meg a feladatban mondott tulajdonséiga,
ha az atrendezés utan vagy egy sorba vagy egy oszlopba keriilnek. (Ezt az Osszes lehetséges eset sorravételével ellen-
Orizhetjiik.) Emiatt pontosan annyi tablazat készithetd a feladat kovetelményei szerint, ahanyféleképpen egy 3 x 3-as
tablazatba beirhatjuk 1-t6l 9-ig a szdmokat Ggy, hogy a szdmok 6sszege minden sorban és oszlopban 15 legyen. Ezeket
az utobbi tablazatokat szamoljuk Gssze.

Helyezziik el el6szor a tablazatban az 1-et. Mivel a rendelkezésre 4ll6 szamok koziil az 1-et csak 9 + 5 vagy 8 + 6
egésziti ki 15-re, pontosan ez a két-két szadm keriilhet az 1-gyel egy sorba vagy oszlopba. Koziiliilk mondjuk az 5-nek
a helyét még szabadon valaszthatjuk meg a rendelkezésre allé6 négy hely koziil, ezutan a 9 mér csak az 1 és 5 mellé
keriilhet. A 6 helyét ismét szabadon valaszthatjuk a fennmarado6 két hely koziil és a 8 helye mar egyértelm.

Eddig tehat 9 - 4 - 2 = 72-féleképpen tudtuk a tablazat kitoltését elkezdeni. Megmutatjuk, hogy ezek mindegyike
egyértelmtien fejezhets be. Négy szabad hely maradt, és ezekre a 2, 3, 4, 7 szamokat kell tenniink. Koziilik a mar
elhelyezett 5, 6, 8, 9 szamokat rendre 3+ 7, 2+ 7, 3+ 4, 2+ 4 egésziti ki 15-re. Tehat mindegyik még fel nem
hasznalt szam pontosan két felbontasban szerepel. Emiatt az 5 és 6 soranak és oszlopanak a kozos eleme csak 7, az 5
és 8 soranak és oszlopanak a kozos eleme csak 3, a 9 és 6 soranak és oszlopanak a kozos eleme csak 2, a 9 és 8 sordnak
és oszlopénak kozos eleme csak 4 lehet. Mivel igy az 5, 6, 8, 9 mellé éppen az Gket 15-re kiegészité szamok keriilnek,
a kapott tablazatok mind megfelelGek.

Osszesen tehat 72 megfelels tablazat van.

Megjegyzés. Konnyen belathato, hogy az
A=1,B=2,C=3, D=4, E=5,F=6,G=7 H=8,1=9

tablazatnak (3. abra) megvan a kivant tulajdonsaga.
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3. dbra

Az is nyilvanvald, hogy ha ebben a sorok, oszlopok sorrendjét megvaltoztatjuk, vagy a sorok és oszlopok szerepét
felcseréljiik, tovabbi jo tablazatokat kapunk. Mivel igy 6-6 -2 tablazatot kapunk, megoldasunk szerint meg is kapjuk az
Osszes tablazatot. Akik azonban ezt az utat valasztottak, azoknak még kiilon be kellett latniuk, hogy tovabbi lehet&ség
nincs.



